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WELCOME

TO VEER!
We hope you enjoy your adventures
as much as we enjoy dreaming and
building the Cruiser XL platform.
Please review these instructions

carefully prior to assembly and use
of this accessory.

A WARNING

Failure to follow these warnings and the
instructions could result in death or serious injury.

SUFFOCATION HAZARD
Babies have suffocated:
e On pillows, comforters and extra padding.

e In gaps between a wrong size mattress, or extra
padding and product sides.

* NEVER add soft bedding or padding
e Use ONLY mattress provided by manufacturer.

e Always place baby on back to sleep to reduce the
risk of SIDS and suffocation.

e If asheetis used with the pad, use only the one
provided by the product manufacturer or one
specifically designed to fit the dimension of the
product mattress.

* Never use plastic shipping bags or other plastic
film as a mattress cover not sold or intended for
that purpose. They can cause suffocation.

e Discard all plastic packing materials immediately
after opening.

FALL HAZARD:

e To help prevent falls, do not use this product
when the infant begins to push up on hands and
knees or has reached 9 Kg (20 Lbs), whichever
comes first.

e Ensure that all the locking devices are engaged
before use.

STRANGULATION HAZARD:

e Strings can cause strangulation! DO NOT place
items with a string around a child’s neck, such as
hood strings or pacifier cords.

e DO NOT suspend strings over a
bassinet/crib/cradle or attach strings to toys.

e DO NOT place the Cruiser XL with the Nap
System XL near a window or patio door where
cords from blinds or drapes can strangle an
infant.

INJURY HAZARD:

e Ensure that all the locking devices are engaged
before use.

e To avoid injury ensure that your child is kept
away when unfolding and folding this product.

e Do not let your child play with this product.
e This productis not suitable for running or skating.

e This productis intended to be used with the Veer
Cruiser XL only. Do not use this product in any
other product.

e Always check that this product is securely
installed in the Cruiser XL per the instructions.

e Always use braking system when stationary.

e Never place this product on countertops, tables,
or any elevated surface.

e Never use this product outside of Cruiser XL.

e Read all instructions before assembly and use of
the Nap System XL. If you do not have
instructions, DO NOT use this product. Call +1
(470) 344-3200 or visit www.goveer.com.

e Before each use, inspect the Nap System XL for
damaged hardware, loose or missing components
or sharp edges. DO NOT use the Nap System XL if
any parts are missing or broken. Contact or write
Veer Gear for replacement parts and instructional
literature if needed. DO NOT substitute parts.

e Never leave child unattended.

e This productis not intended to be resold after use
or returned to a retailer. Due to safety concerns,
Veer Gear cannot be held responsible for any
product that has been resold after use or
returned to a retailer.

Cleaning & Maintenance

Rinse area to be cleaned thoroughly with clean
water and using a mild detergent, sponge the area
gently and air dry. Do not use bleach, iron or dry
clean. To wash mattress cover, remove foam
mattress and machine wash and dry on gentle cycle.

Limited Warranty

We've got you covered!

This accessory is guaranteed to be free from any
manufacturing defects for a period of 1 year from the
date of purchase under normal use and in
compliance with the operating instructions.

This warranty is not transferable and extends only to
the original retail purchaser and is only valid when
supplied with proof of purchase.

PLEASE RETAIN PROOF OF PURCHASE FOR THIS
LIMITED WARRANTY.

The warranty is valid only in the original country of
purchase. This warranty is subject to the conditions
set out by the country in which the items were
purchased.

Conditions may vary. VEER will not ship replacement
or repair parts out of the country of purchase.

Veer will provide replacement parts or conduct
repairs if deemed appropriate by the company.

Veer reserves the right to exchange an item for a
replacement part. Some parts may be replaced with
newer model parts as the Nap System XL is improved
over time.

Please note that a repair issue will NOT be covered
by this warranty if:

e Theissue is caused by misuse or improper/poor
maintenance. Please refer to this instruction
booklet for guidance on use and maintenance.

e Damage is caused by improper installation of
VEER parts and/or accessories. Please refer to
this instruction booklet for guidance on Nap
System XL assembly and use.

e Damage is corrosion, mold or rust caused by a
lack of maintenance or service.

e Damage is due to general wear and tear, which is
the result of everyday use or negligence.

e Damage is caused by the intensity of the sun,
sweat, detergents, damp storage or frequent
washing.

e Repairs or modifications are carried out by a third
party.

e Nap System is purchased from an unauthorized
retailer.

Approved retailers are listed on our website at
goveer.com.

e Nap System is second-hand.

* Nap System is damaged as a result of an
accident, airline or freight damage.

e Veerreserves the right to determine whether or
not the terms and conditions of the warranty have
been met. Please contact Veer should you have
any questions regarding your warranty.

Assembly | Nap System XL
01.

LOCK BRAKE

02.

OPEN MATTRESS
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03.

SUPPORT BARS
Unsnap the support bars at the “stow” position.

X2

04.

SUPPORT BARS

Rotate the support bars to the “use” position and
snap.

N

05.

INSERT NAP SYSTEM XL IN CRUISER XL

06.

SECURE THE NAP SYSTEM XL
Attach loops to Cruiser XL.

Nap system storage bag attaches to back of Cruiser
XL accessory mounts.
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BIENVENUE
A VEER!

Nous espérons que vous appréciez
vOs aventures autant que nous avons
eu du plaisir a imaginer et a créer
cette plateforme Cruiser TG. Veuillez
lire soigneusement ces instructions
avant 'assemblage et l'utilisation de
cet accessoire.

A AVERTISSEMENT

Risque de blessures graves, voire mortelles, si ces
avertissements et les instructions ne sont pas
suivis.

RISQUE DE SUFFOCATION

Des nourrissons se sont etouffés :

e Surles oreillers, les couettes et les rembourrages
supplémentaires.

e Dansles espaces autour d'un matelas de taille
incorrecte, de rembourrage supplémentaire et
des parois du produit.

* NE JAMAIS ajouter de rembourrage souple ou de
capitonnage.

e Utiliser UNIQUEMENT le matelas fourni par le
fabricant.

e Toujours placer le bébé sur le dos pour dormir
afin d'éviter le risque de mort subite du
nourrisson et de suffocation.

e Siundrap est employé pour couvrir le matelas,
utiliser uniquement celui fourni par le fabricant
du produit ou un drap congu spécialement pour
s'adapter aux dimensions du matelas du produit.

* Ne jamais utiliser des sacs d’emballage en
plastique ou d'autres films plastique pour couvrir
le matelas, autres que ceux congus ou vendus a
cet effet. lls présentent un risque d'asphyxie.

e Jeter tous les matériaux d'emballage en
plastique immeédiatement apres |'ouverture.

DANGER DE CHUTE :

* Pour éviter les chutes, cesser d'utiliser cet article
des que I'enfant commence a se soulever sur les
mains et les genoux ou quand il atteint le poids
maximal de 9 kg (20 Ib), selon ce qui se produit en
premier.

e S'assurer d'avoir engagé tous les mécanismes de
verrouillage avant I'utilisation.

DANGER D’ETRANGLEMENT :

e Les cordons présentent un risque
d'etranglement! NE PAS placer d'articles au bout
d'une corde autour du cou de I'enfant, comme la
corde d'une capuche ou la corde d'une sucette.

* NE PAS suspendre de cordes au-dessus d'un
moise, d'un berceau ou d'un lit d'enfant ou
attacher des cordes a des jouets.

e NE PAS placer le Cruiser TG avec le systeme de
couchette TG a proximité d'une fenétre ou de la
porte d'un patio ou des cordons de store ou de
tentures pourraient étrangler un enfant.

DANGER DE BLESSURES :

e S'assurer d'avoir engagé tous les mécanismes de
verrouillage avant |'utilisation.

e Afin d’éviter les blessures, s'assurer de garder
I'enfant a I'écart de ce produit lors de son
dépliage et repliage.

* Ne pas laisser I'enfant jouer avec ce produit.

e (e produit ne convient pas a la course a pied ni
au patinage.

e (e produit est destiné a étre utilisé uniquement
avec le Cruiser TG de Veer. Ne pas utiliser ce
produit avec un autre produit.

* Toujours vérifier que ce produit est installé en
toute sécurité au Cruiser TG selon les directives.

* Toujours utiliser le systeme de freinage a l'arrét.

* Nejamais placer ce produit sur les comptoirs, les
tables ou autres surfaces élevées.

* Nejamais utiliser ce produit en dehors du Cruiser
TG.

e Lire toutes les instructions avant I'assemblage et
I'utilisation de ce systeme de couchette TG. Si
vous n'avez pas d’instructions, NE PAS utiliser ce
produit. Appeler le +1 (470) 344-3200 ou visiter le
site www.goveer.com.

* Avant chaque utilisation, inspecter le systeme de
couchette TG pour vérifier si des pieces sont
endommagées, manquantes ou desserrées ou
détecter la présence de bords tranchants. NE
PAS utiliser le systeme de couchette TG si des
pieces sont manquantes ou cassées. Au besoin,
contacter ou écrire a Veer Gear pour obtenir des
pieces de rechange ou de la documentation. NE
PAS substituer d'autres piéeces.

* Ne jamais laisser I'enfant sans surveillance.

e (e produit n'est pas destiné a étre revendu apres
utilisation ou retourné a un détaillant. Pour des
raisons de séecurité, Veer Gear ne peut étre tenu
responsable de tout produit qui a été revendu
apres utilisation ou retourné a un détaillant.

Nettoyage et entretien

Rincer la partie a nettoyer a fond avec de I'eau
propre et la tamponner délicatement avec un
detergent doux, puis laisser sécher a I'air. Ne pas
utiliser d'eau de javel, repasser ou nettoyer a sec.
Pour laver le revétement du matelas, enlever le
matelas en mousse et laver et sécher a la machine
en cycle délicat.

Garantie limitée

Nous sommes a vos cotés!

Cet accessoire est garanti étre exempt de tout
défaut de fabrication pendant une période de 1an a
partir de la date d’achat dans des conditions
d’utilisation normales et en conformité avec les
consignes d'utilisation.

Cette garantie n'est pas transférable et ne s’applique
qu’a l'acheteur au détail d'origine, et n’est valable
que sur présentation d'une preuve d'achat.

CONSERVER LA PREUVE D'ACHAT POUR CETTE
GARANTIE LIMITEE.

La garantie est valable uniquement dans le pays
d'achat d’origine. Cette garantie est sujette aux
conditions énoncées par la loi du pays dans lequel
les articles ont été achetés.

Les conditions peuvent varier. VEER n'expédiera pas
de pieces de rechange ou de réparation a I'extérieur
du pays d'achat.

Veer fournira des pieces de rechange ou effectuera
les réparations qui seront déterminées étre
appropriées par la sociéte.

Veer se réserve le droit d'échanger |'article avec une
piece de rechange. Certaines piéces peuvent étre
remplacées par des pieces de modele plus récent,
car le systeme de couchette TG est amélioré au fil du
temps.

Veuillez noter qu'un probléme de réparation NE sera
PAS couvert sous les termes de cette garantie si:

e Le probléeme est causé par une mauvaise
utilisation ou un entretien inadéquat ou médiocre.
Consulter ce mode d'emploi pour des conseils
concernant l'utilisation et I'entretien.

* Le dommage est causé par une installation
incorrecte de pieces de rechange ou
d'accessoires VEER. Consulter ce mode d'emploi
pour des conseils concernant I'assemblage et
I"utilisation du systéme de couchette TG.

e Le dommage consiste en une corrosion, une
moisissure ou de la rouille causée par un manque
de réparation ou d’entretien.

* Le dommage est le résultat de I'usure générale
normale résultant d'une utilisation quotidienne
courante ou de négligence.

* |Le dommage est causé par l'intensité solaire, la
transpiration, des détergents, un rangement
humide ou des lavages fréquents.

e Desréparations ou des modifications ont été
effectuées par des tiers.

e Le systeme de couchette a été acheté chez un
détaillant non agréé.

La liste des détaillants agréés se trouve sur notre
site Internet a goveer.com.

e Le systeme de couchette a été acheté
d'occasion.

* Le systeme de couchette est endommagé suite a
un accident ou des dommages causés par une
compagnie aérienne ou un transport de fret.

* Veerseréserve le droit de déterminer si les
termes et conditions de la garantie ont été
respectés. Prendre contact avec Veer pour toute
question concernant la garantie.

ASSEMBLAGE | SYSTEME DE
COUCHETTETG

01.

VERROUILLER LE FREIN

02.

OUVRIR LE MATELAS

(- )

03.

BARRES DE SUPPORT

Déplier les barres de support de leur position de «
rangement »,

X2

04.

BARRES DE SUPPORT

Faire pivoter les barres de support en position «
utilisation » et enclencher.

N

05.

INSERER LE SYSTEME DE COUCHETTE TG DANS LE
CRUISER TG

06.

SECURISER LE SYSTEME DE COUCHETTE TG
Attacher les boucles au Cruiser TG.

Le sac de rangement du systéme de couchette
s'attache au dos des montures pour accessoires du
Cruiser TG.
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